

「JR北海道 環境報告書 2009」正誤表

JR北海道 環境報告書 2009（2009年12月発行）の記載事項に誤りがありました。

お詫びを申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

6ページ「エネルギー消費原単位改善率の推移」グラフ

（誤）2003年度のエネルギー消費原単位改善率：-3.1%

（正）2003年度のエネルギー消費原単位改善率：2.5%

11ページ「クールビズ及びウォームビズの実施」2～3行目

（誤）前年度比較では冷暖房用ガス量で約54千m³、電力量で約216千kWhを節減し、約246t-CO₂の排出量を削減しました。

（正）前年度比較では冷暖房用ガス量で約54千m³、電力量で約122千kWhを節減し、約194t-CO₂の排出量を削減しました。

PDFファイルは訂正済みです。